

老少奇兵齐救驾

火箭、公牛扳回一城

新华社华盛顿4月25日电 休斯敦火箭队和芝加哥公牛队在25日的NBA季后赛第三轮比赛中双双客场赢球，避免了陷入0:3落后的不利局面，而两队取胜均靠奇兵之功。

尽管哈登在火箭121:116力克波特兰开拓者队的比赛中砍下了37分，但拯救球队的人却是新秀特洛伊·丹尼尔斯，在加时赛最后119秒，这位首次在季后赛露脸的新秀投进了一记决定胜负的三分球。

“几个星期前，他还在发展联盟(NBBL)打球，现在他却拯救了我们的赛季，”哈登赛后夸奖丹尼尔斯道。

丹尼尔斯并不是火箭主帅麦克·阿黑派上的唯一奇兵。本场比赛土耳其中锋阿

西克首发，专职防守连续两场得分40+的开拓者“神塔”阿尔德里奇，在阿西克的重点“照顾”下，此前无所不能的阿尔德里奇整场22投8中得分降至23分。

火箭在末节比赛一度曾领先13分，但开拓者在利拉德的带领下将比赛拖入加时赛。开拓者在加时赛初段占优，但哈登依靠罚球帮助火箭将比分追平，随后两队均无建树，直到丹尼尔斯投进价值连城的一球。

同样是靠奇兵赢球，公牛这边救驾的是33岁的老将迈克·邓利维，他用8记三分球独揽35分的神奇表现带领球队以100:97险胜华盛顿奇才队。

“教练今天安排了很多让我接球就

投的战术，而我们今晚也执行的很到位……季后赛中的客场比赛，那种处处充满敌对情绪的环境能让我振奋起来，我很喜欢这种感觉，”邓利维说。

正是靠着邓利维的爆发，公牛在前三节比赛过后和奇才战得难解难分。第四节比赛，公牛利用奇才中锋内内被罚下场的机会一度取得8分的优势，但奇才依靠比尔的连续发炮将比分追平。两队以91平进入最后一分钟，吉米·巴特勒在终场前24秒命中关键三分，公牛就此占据主动险胜赢球。

当天另外一场比赛中，布鲁克林网队主场以102:98险胜多伦多猛龙队，取得总比分2:1领先的优势。

锋内内再一次进攻得分后与公牛队的吉米·巴特勒发生冲突，双方顶着额头产生口角，内内用双手夹住巴特勒的后颈并有挥拳相向的动作，随后被众人分开。在被裁判罚出比赛后内内仍然认为自己没有做错，“我是一个勇士，我做了我应该做的而已。”

奇才队当家球星沃尔说：“我们应该尊重裁判做出的判罚。我觉得我们做得不错，没有人上去试图打架或者争辩，这种情况在前面两场都有。但是被罚出场，这还是头一回。”



新华社发

4月25日，在NBA季后赛首轮第三场比赛中，火箭队客场以121:116战胜开拓者队，总比分1:2落后。图为火箭霍华德(右)在比赛中上篮。

奇才将士：保持冷静迎战第四场

新华社华盛顿4月25日电 25日华盛顿奇才队带着2:0的比分回到主场，在主力前锋内内被罚下的情况下，不敌背水一战的芝加哥公牛队。赛后奇才的教练和球员都表示要保持冷静，为周日即将举行的第四场比赛做好准备。

奇才队主教练惠特曼说：“基本上

这三场比赛都是混战，我们必须确保不失去冷静，不然就会被踢出比赛。无论是谁，我们都承受不起，这会让我们处境变得艰难。这是让人激动的比赛也是艰难的比赛，所以我们必须做得更好，必须在被激怒时控制情绪。”

本场比赛的第四节，奇才队主力前

我省17万大学生开展“三走”活动

本报海口4月26日讯(记者陈蔚林实习生黄一丹)由团省委主办的“海岛阳光季·青春运动行”主题群众性课外体育锻炼示范日活动今天上午在海口举行。

据了解，今年年初，团中央、全国学联与教育部和国家体育总局携手面向广大学生提出的倡议——“走下网络、走出宿舍、走向操场”。倡议一经提出，得到团省委的高度重视和我省高校的积极响应。本次活动吸引了我省17所高校参与其中。除设在海口经济学院的主会场外，其他高校均设有分会场，参与人数近17万人。



图为全国大学生排球赛比赛场面。
本报记者 王黎刚 摄

全国大学生排球赛在文昌落幕 人大队获男子组冠军

本报文城4月26日电 (记者苏庆明)4月26日晚，“春光杯”2013—2014中国大学生排球联赛总决赛在我省文昌市落下帷幕。在男子组的最后一场比赛中，海南师范大学以3:0的比分战胜中国石油大学，最终以5胜2负的成绩获得本次比赛的第三名。

本次比赛采用循环积分赛制。男子组、女子组各有8支球队参赛。参加男子组比赛的球队为江苏大学、海南师范大学、中南大学、昆明理工大学、山东财经大学、北京交通大学、中国石油大学、

中国农业大学。参加女子组比赛的球队是南京大学、中南大学、南昌大学、南京信息工程大学、山东师范大学、北京航空航天大学、北京体育大学、山东大学。

在男子组比赛中，海师大队战胜了4个对手，但在强强对话中均以2:3的比分惜败给中国农业大学和山东财经大学。后两者最终分获此次比赛的冠、亚军。女子组方面，北京航空航天大学、山东师范大学和南京大学分获比赛的前三名。

本次比赛由海南春光食品有限公司独家冠名赞助。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

勤劳人 吉祥人



中国网络电视台制 陕西户县 王乃良作

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

勤劳为国本 红日映中国



中国网络电视台制 陕西户县 王乃良作

中超战报

富力 3:0 大连
江苏 2:2 杭州
天津 0:0 申鑫
辽宁 0:4 广州
上港 1:1 绿地

世界沙排巡回赛福州站： 中国两组合晋级八强

新华社福州4月26日电 (记者宓盈婷 林凯)26日，在世界沙排巡回赛福州站八强席位争夺战中，中国两对女子组合薛晨/夏欣怡、王凡/岳园发挥出色，双双晋级。

在对阵泰国组合拉达龙/乌敦察威的首局比赛中，薛晨/夏欣怡进入状态有些慢，被对手紧咬比分，比赛也进入了拉锯战。不过，中国队在关键球的把握能力上更胜一筹，凭借多个网前得分掌握场上主动权，以21:17赢得首局。

第二局比赛，已经进入状态的中国队势不可挡，在攻防两端牢牢压制对手，比分一路领先，以21:16再赢一局，拿下整场比赛。

另一对中国组合王凡/岳园以21:16、21:18完胜德国组合梅尔斯曼/施耐德，此次比赛4战全胜，挺进八强。

海南飘队举办10周年纪念赛 郭海冬获总杆冠军

本报讯 (记者王黎刚)为期两天的海南高尔夫球队飘队10周年纪念赛近日在三亚鹿回头高尔夫球会结束，球员组总杆冠军由郭海冬收入囊中，总杆亚军和季军分别由张勇和佟健民夺得，净杆冠军花落陈建中，净杆亚军和季军的获得者分别是宣晓和张清。嘉宾组的净杆冠亚军分别是杨华安、王杨俊和曾曾鹏。

飘队是一支老字号的球队，也是一支在海南高坛上实力较强的球队。飘队前身为喜力队，在2004年底，飘队正式成立，汇聚了一批球学多年的老将。他们大部分是创建海南省高尔夫协会的参与者，也都是最早接触高尔夫的一群人，他们来自四面八方。飘队的球员有近百人，征战过无数大小赛事，从海南本土队赛到全国的李宁杯十城市对抗赛，飘队均打出了优异的成绩。

赛后队长郭海冬说，飘队风风雨雨过了10年，未来我们将以新的形式投入到高尔夫球的事业里。省高尔夫球协会前高协秘书长刘庆怀说，省高协的第一笔资金就来自海南飘队球员的赞助，正是因为飘队元老们的支持，海南高协才得到健康的发展，飘队对海南高尔夫的发展作出了较大的贡献。